

招聘 沧州天元医药有限公司现招聘以下岗位:办公文员、财务主管、现金会计、验收员、执业药师、质管员、验收员、仓库保管员、开票员、业务员等,工资面议。联系电话:5509595、5501116

只有533户村民的献县安庄村被称为“学霸村”

10年走出28名博士硕士和130名本科生

本报讯(记者 李圣哲 苏少静 代苗苗)昨天,献县淮镇安庄村又推出教育惠民新举措,对今后取得博士、硕士学位及考入“双一流”大学的本村学生给予3000元至10000元奖励。据了解,这个只有533户、1957人的小村庄是远近闻名的“学霸村”,10年来走出8名博士、20名硕士和130名本科生。

最近,安庄村建了一个文化公园,取名“学子园”。“学子园”内有几面“学霸墙”,墙上写满了本村大学生的姓名、高校信息,其中不乏国内外名校。村民赵松利指着“学霸墙”上的名字,骄傲地说:“我们村不比谁家有钱,而是谁家更重视教育。”

“学霸墙”挨着村口,距离村小学比较近,学生们每天放学回家时都能看到。很多外村村民也专程带孩子来参观。“我们希望激励更多孩子成才。”安庄村党支部书记刘万敏说。

据了解,安庄村是我国改革开放后较早富裕起来的村庄。



安庄村党支部书记刘万敏介绍“学霸墙”。李圣哲 苏少静 摄

“上世纪八九十年代,我们村有130多家铸造企业,当时效益很好。那些年,很多家庭不太重视教育,孩子们早早地辍学去打工。”刘万敏介绍,可随着

时代的发展,这些企业只剩下20多家。眼看着一家家企业被淘汰,村民们深刻地认识到知识和眼界的重要性。

2009年,刘万敏开始担任

扫码看视频
新闻料更多

安庄村成了远近闻名的“学霸村”……扫描二维码,记者带你去现场看看。



爱心人士资助贫困学子。去年,安庄村乘着美丽乡村建设的东风,打造“学子园”,让优秀学子荣登“学霸墙”……

就这样,尊师重教在村里蔚然成风。“我们村家家都有‘就算砸锅卖铁也要供孩子上学’的劲头儿,千方百计供孩子读书。孩子们不比吃穿,只比学习、比担当。正因为有这样的风气,我们村才成了‘学霸村’。”在安庄小学任教20多年的刘万

年说。村民安泽湖家有4个孩子,老大是南开大学的博士,带动弟弟妹妹相继考上华北理工大学、华中科技大学、石家庄经济学院;安泽跃家出了两个硕士,大儿子毕业于北京大学,小儿子毕业于法国的巴黎大学……

刘万敏说,村里走出的大学生也是安庄村推进乡村振兴的重要力量。他们上了好大学、找到了好工作,可以反哺家乡,更好地助力家乡发展。

我市今年将实施医保服务提升项目

6月底实现住院费用手工报销“网上办” 医疗机构开设“帮办代办”业务

本报讯(记者 霍钢杰)记者昨天从市医保局获悉,我市今年将实施医保服务提升项目,预计6月底住院费用手工报销网上申报办结率达100%,实现住院费用手工报销“网上办”全覆盖。

按照计划,我市将在5073

家医疗机构、乡镇卫生院(社区卫生服务中心)及社区卫生服务站(村卫生室)中设立医保便民服务网点,比例达到80%左右;在医保便民服务网点开设“帮办代办”业务,实现27项医保业务的查询办理,真正做到让数据多跑路、让群众少跑腿。

为实现上述目标,市医保局将通过线下集中培训和线上分批次培训的方式,对全市所有医疗机构相关工作人员和各县(市、区)医保经办工作人员开展培训。通过培训,他们可以熟练利用个人网厅系统或者自助机设备系统,提供城乡居民参保

登记、门诊慢特病申报、参保缴费信息查询、医疗费用报销查询等27项“帮办代办”服务。

据悉,考核合格的医疗机构,经当地医保部门验收,将在显著位置悬挂“医保便民服务”牌。

我市迎来今年首个
结婚登记小高峰
昨天1179对
新人登记结婚

本报讯(记者 李圣哲)昨天,我市迎来今年首个结婚登记小高峰。截至当天17时,共1179对新人登记结婚,是平日登记量的5倍。

昨天在新华区婚姻登记处,记者发现,前来领证的新人,除了新华区的居民,还有一部分是运河区的居民,甚至还有其他地方的居民。“婚姻登记‘省内通办’实施后,新人们结婚登记方便了很多。”一位工作人员说。

为10余对银发夫妻定格幸福瞬间

新华区建北街道办事处举办“银发夫妻恩爱如初”摄影活动



工作人员为徐丙志和赵金凤拍摄合影。



工作人员为老人化妆。本报通讯员 摄

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 丛国园 杨晨)昨天上午,新华区建北街道办事处联合辖区摄影爱好者,在建北社区开展了以“银发夫妻恩爱如初”为主题的合影拍摄活动。

当天,工作人员支好灯架、摆好相机,布置好温馨、喜庆的

拍摄现场。“奶奶,您把头往左边偏一些。爷爷,您把手搭在奶奶的手上,微笑!”在摄影师的引导下,今年74岁的魏兰懿和高新云老人积极配合,很快完成了拍摄。

75岁的姚秀兰和及建国是一对金婚夫妻。接到社区通知

后,他们可高兴了,早早来到现场等候。及建国说:“老伴跟着我风风雨雨这么多年,吃了不少苦,可我从没给她买过礼物,我们也没有拍过正式的结婚照,今天终于圆梦了。”

81岁的徐丙志和80岁的赵金凤是现场年龄最大的老

人,他们共同历经了61年的风雨。看着老伴涂抹口红的样子,徐丙志老人十分开心。两个人偎依在一起,幸福地拍照留念。

活动当天,工作人员为10余对老人拍摄了合影。

沧州市水月寺小学
开展爱鸟护鸟
爱心义卖活动

本报讯(记者 张倩)为了助力文明城市创建工作,沧州市水月寺小学近日组织开展“捐出压岁钱 救助伤残鸟”义卖活动。本次活动共筹集善款3373.4元,将全部捐献给沧州市野生动物救助中心,用于救助受伤的鸟儿。

据介绍,沧州市水月寺小学作为“河北省绿色学校”,已经连续18年组织举办相关公益活动,累计捐款4万余元,救助鸟儿100多只。

创文明城市
建美好家园